



INTERNATIONAL STANDARD ISO/IEC 15897:2011
TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Published 2013-01-15

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION
INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ • COMMISSION ÉLECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

Information technology — User interfaces — Procedures for the registration of cultural elements

TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Technologies de l'information — Interfaces utilisateur — Procédures pour l'enregistrement des éléments culturels

RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

Technical Corrigendum 1 to ISO/IEC 15897:2011 was prepared by Joint Technical Committee ISO/IEC JTC 1, *Information technology*, Subcommittee SC 35, *User interfaces*.

Page v, Foreword

Replace "ISO/IEC TR 14652" with "enhanced POSIX-compliant".

Page vi, Introduction, second paragraph

Replace "ISO/IEC TR 14652" with "enhanced POSIX-compliant specifications for cultural conventions".

1, Scope

Replace first "ISO/IEC TR 14652" with "enhanced POSIX-compliant specifications".

Replace second "ISO/IEC TR 14652" with "enhanced POSIX-compliant".

ICS 35.060; 35.240.99

Ref. No. ISO/IEC 15897:2011/Cor.1:2013(E)

3.2, NOTE

To be removed.

3.6

Replace "ISO/IEC TR 14652" with "enhanced POSIX-compliant".

10.1, NOTE

To be removed.

10.1

Replace first "ISO/IEC TR 14652" with "enhanced POSIX-compliant formats".

10.1

Replace second "ISO/IEC TR 14652" with "enhanced POSIX-compliant".

10.1

Replace third "ISO/IEC TR 14652" with "enhanced POSIX-compliant".

10.2.5

Replace "ISO/IEC TR 14652" with "enhanced POSIX-compliant" (two times).

10.2.6

Replace "ISO/IEC TR 14652" with "enhanced POSIX-compliant".

12.2 (Clause 11)

Replace "syntax described in an earlier draft of ISO/IEC TR 14652 may be found in the bibliographic reference 4" with "formal syntax may be found in the bibliographic reference [5]".

Annex H (H.1)

Replace "ISO/IEC TR 14652" with "enhanced POSIX-compliant".

Bibliography, Reference [2]

Replace "ISO/IEC TR 14652:2004, *Information technology — Specification method for cultural conventions*" with "(Empty)".

Bibliography, Reference [5]

Replace "the syntax of an earlier draft of ISO/IEC TR 14652" with "a formal syntax".